

Toezeggingen Beheergroep Hoogstraat 11 juni 2018

001 Toezegging	Evaluatie en onveilige situatie LHD en Roode Brug n.a.v. herinrichting
datum	11 juni 2018 / 20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017/ 6 maart 2017 / 21 november 2016/ 19 september 2016
Verantwoordelijk	Kees Diepenveen / John Buitink/ Leon Peeters / Buurtcomité
Tekst toezegging	<p>Wethouder Kees Diepenveen heeft tijdens zijn bezoek 19-9-2016 aangegeven dat hij de onveilige situatie op de LHD en de Roodebrug gaat evalueren. Punten die door bewoners genoemd zijn: Hardrijden LHD, terugbrengen naar 30 KM zone; Veiligheid LHD; Zichtbaarheid randen fietspad Roode brug; Verkeersspiegel bij uitrit parkeerplaats UG; Auto's op fietspad Roode brug.</p> <p>LHD is binnen het verkeersplan 3x Slim opgenomen als woonstraat (max. 30-km). Dit is een meerjarenplan en realisatie duurt langer dan 5 jaar. Uit overleg met de wethouder komen de volgende verkeersmaatregelen voor de Loevenhoutsedijk: 1. Verkeerstelling op kenteken (in 2019), 2. Twee smileyborden (op 13-6-2018), 3. Onderzoek naar afstellen stoplichten.</p>
Afgehandeld	
32 Toezegging	Bonken Roode brug
datum	11 juni 2018 /20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017/ 6 maart 2017/ 21 november 2016/ 19 september 2016/ 30 mei 2016/ 7 maart 2016/ 16 november 2015/ 21 september 2015/ 1 juni 2015/ 9 maart 2015/ 17 november 2014/ 22 september 2014/ 26 mei 2014 /10 maart 2014 /18 november 2013 / 16 september 2013 / 27 mei 2013
Verantwoordelijk	Bert van Kranenburg, Johan Bekink
Tekst toezegging	<p>Bonken Roode brug is verergerd. Bert is verteld dat het niet oplosbaar is. Johan Bekink heeft contact gehad met Bert van Kranenburg (hoofd bijzondere werken). Bert gaat dit oppakken. Johan wacht nog steeds op reactie.</p>
Afgehandeld	
98 Toezegging	Nieuwe sporthal
datum	11 juni 2018 /20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017/ 6 maart 2017/ 21 november 2016/ 19 september 2016/ 30 mei 2016/ 7 maart 2016/ 16 november 2015
Verantwoordelijk	John Buitink / Marjolein Paumen / Buurtcomité
Tekst toezegging	<p>Gemeente gaat een nieuwe sporthal bouwen op het DWSV terrein. Bewoners zijn bezorgd over de grotere parkeerdruk die hierdoor kan ontstaan in onze wijk.</p> <p>BC heeft overleg gehad met sportverenigingen LHD en Muziekhuis over parkeerdruk in de wijk. Afspraken: spreiden van de activiteiten en BC heeft info over parkeervoorzieningen (tijdens bouw en in nieuwe situatie) opgevraagd bij gemeente.</p>
Afgehandeld	
107 Toezegging	Fietsstraat Hogelanden WZ-Jagerskade
datum	20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017/ 6 maart 2017/ 21 november 2016/
Verantwoordelijk	Edgar de Bruijn / Leon Peeters/ Buurtcomité
Tekst toezegging	<p>Nieuwe fietsstraat langs Hogelanden WZ wordt aangelegd. Hoe wordt oversteekbaarheid bij Roode brug gerealiseerd/verbeterd?</p> <p>Presentatie tijdens beheergroep 11 juni is geannuleerd door projectleider. Queeny Rajkowski (raadslid VVD) heeft inmiddels mondelinge vragen gesteld aan college over oversteekbaarheid Rode brug.</p>
Afgehandeld	
109 Toezegging	Kooplabel
datum	11 juni 2018 /20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017/ 6 maart 2017 / 21 november 2016
Verantwoordelijk	Mitros
Tekst toezegging	Hoe zit het met het kooplabel van de huurwoningen in Miltenburgstraat e.o.? Als het kooplabel eraf gaat, komen er dan reguliere huurders in?

	Dit is nog niet bekend bij Mitros (wegens langdurige ziekte Selvester).
Afgehandeld	
110 Toezegging	Parkeerplaatsen bij laadpalen Loevenhoutsedijk (achter Utreks Geluk)
datum	11 juni 2018 /20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017 / 6 maart 2017 / 21 november 2016
Verantwoordelijk	John Buitink, Erik Verheul (Wijkopzichter), Buurtcomité
Tekst toezegging	<i>Oplaadparkeerplaatsen LHD hebben nog geen kruis.</i> BC heeft Erik Verheul herinnerd aan deze melding (ook foto's gemaakt door T&H). Dit loopt nog.
Afgehandeld	
111 Toezegging	Veiligheidscontroles Loevenhoutsedijk door politie
datum	11 juni 2018 /20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017/ 6 maart 2017
Verantwoordelijk	Wijkagent (Milko)
Tekst toezegging	<i>Verzoek van aanwezigen om snelheids- en veiligheidscontroles op de Loevenhoutsedijk.</i> Nog niks over bekend, wachten op aanwezigheid Milko.
Afgehandeld	
113 Toezegging	Uitnodigingen projectontwikkelaar Oscar de Goede i.v.m. bouwplek Vechthuis
datum	11 juni 2018 /20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017/ 6 maart 2017
Verantwoordelijk	Buurtcomité
Tekst toezegging	<i>Verzoek van aanwezigen is om de projectontwikkelaar die het Vechthuis heeft gekocht uit te nodigen op de beheergroep.</i> BC nodigt De Goede uit voor BHG 24 september 2018, want eerder heeft hij niks te melden ivm onduidelijkheid over de plannen bij de gemeente. Gemeente meldt het BC over het Vechthuisterrein: "Er zijn geen belangrijke ontwikkelingen geweest. Voordat het startdocument naar het college zou gaan, moest het op een paar punten ism de ontwikkelaar worden aangepast. Dit is inmiddels al gebeurd. Het wachten is nu op het nieuwe college die het startdocument vast moet stellen. We hopen dat dit gauw gaat gebeuren!"
Afgehandeld	
118 Toezegging	Loevenhoutsedijk: Fietsers fietsen over de stoep
datum	11 juni 2018 /20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017
Verantwoordelijk	Toezicht&Handhaving
Tekst toezegging	<i>Fietsers fietsen over de stoep en zorgen voor gevaarlijke situaties.</i> T&H zal komende tijd meer aanwezig zijn in de buurt en gaat hier actief op controleren.
Afgehandeld	
119 Toezegging	Gevaarlijke randen Roode brug
datum	11 juni 2018 /20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017
Verantwoordelijk	John Buitink, Bert van Kranenburg
Tekst toezegging	<i>Fietsers blijven met trapper hangen achter de rand tussen weg en fietspad, maar deze rand kan niet lager ivm weren auto's van fietspad.</i> John heeft Bert van Kranenburg gemaïld over oplossing: gele/oranje fluorescerende verf, en wacht op reactie.
Afgehandeld	
125 Toezegging	Weesfietsen
datum	11 juni 2018 /20 november 2017
Verantwoordelijk	Toezicht&Handhaving
Tekst toezegging	<i>Weesfietsen op Anthoniedijk (aan lantaarnpaal) en achter Utreks Geluk aan fietsenrekken.</i> Deborah gaat deze fietsen (laten) stickeren.
Afgehandeld	

126 Toezegging	Hondenpoep
datum	11 juni 2018 /20 november 2017
Verantwoordelijk	Toezicht & Handhaving
Tekst toezegging	<i>Hondenpoep op de stoep (over meerdere meters uitgespreid) Loevenhoutsedijk voor ingang van Utreks Geluk appartementen en op boomspiegels pleintje Witte Pand Deborah gaat (laten) surveilleren, in uniform en burger, en zo nodig boetes uitdelen.</i>
Afgehandeld	
127 Toezegging	Omzetten en splitsen
datum	11 juni 2018 /20 november 2017
Verantwoordelijk	Toezicht & Handhaving, Buurtcomité, Willem van Kemp
Tekst toezegging	<i>In de Hoogstraatbuurt zijn meerdere woningen gesplitst en omgezet; dit veroorzaakt overlast. Het is niet duidelijk of hiervoor in alle gevallen een splitsings- of omzettingsvergunning is verleend.</i> Buurtcomité zal met hulp van bewoners (o.a. Willem van Kemp) alle woningen in de buurt die omgezet en gesplitst lijken te zijn verzamelen in een lijst en doorgeven aan Deborah. Zij zal deze bij afd. Vergunningen laten controleren op een geldige vergunning.
Afgehandeld	
128 Toezegging	Zaken voor politie en T&H
datum	11 juni 2018
Verantwoordelijk	Toezicht & Handhaving, Politie, Buurtcomité
Tekst toezegging	<i>In de Hoogstraat wordt er vaak tegen het verkeer in gereden, vooral als er een auto dubbel geparkeerd staat op de Anthoniedijk.</i> Verzoek aan wijkagent en T&H om hier vaker op te handhaven.
Afgehandeld	
129 Toezegging	Schouw
datum	11 juni 2018
Verantwoordelijk	Buurtcomité
Tekst toezegging	<i>Buurtbewoners ergeren zich aan verloedering van de buurt: hoog opschietend onkruid, containers en fietsen die stoep blokkeren.</i> Buurtcomité zal schouw organiseren met een groep buurtbewoners die zich tijdens beheergroep hebben aangemeld. Tijdens schouw worden alle zaken die onderhoud nodig hebben genoteerd, waarna het verslag van de schouw aan de gemeente kan worden overhandigd. Er kan dan ook bij gemeente worden gevraagd om fietsopruimactie.
Afgehandeld	
130 Toezegging	Betaald parkeren
Datum	11 juni 2018
Verantwoordelijk	Buurtcomité
Tekst toezegging	<i>Buurtbewoners willen verder praten over betaald parkeren.</i> BC zal in een volgende beheergroep medewerker van Parkeerbeheer uitnodigen voor presentatie. Op basis van de verkregen informatie en het gesprek erover zal dan worden besproken op welke wijze onder alle bewoners van de Hoogstraatbuurt de mening over betaald parkeren wordt gepeild.
Afgehandeld	
131 Toezegging	Ondersteuning gemeente bij participatie bewoners
Datum	11 juni 2018
Verantwoordelijk	Queeny Rajkowski (raadslid VVD), Bulent Isik (raadslid PvdA)
Tekst toezegging	<i>John Buitink (wijkadviseur) stopt per 1 juli 2018 en heeft geen vervanger. In nieuw collegeakkoord wordt hulp gemeente bij participatie bewoners juist benadrukt.</i> Queeny en Bulent gaan vragen aan het college stellen over gemeentelijke ondersteuning van de beheergroep.

